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14. Să se determine numărul soluțiilor reale ale ecuației √𝑥2 − 4𝑥 + 4 − |4 − 𝑥2| = 0. 

A B C D E 

3 1 2 5 Alt răspuns 

 

21    Suma muchiilor unui tetraedru regulat este 48cm. Aria unei fețe este egală cu: 

A B C D E 

8√3𝑐𝑚2 32√3𝑐𝑚2 9√3𝑐𝑚2 16√3𝑐𝑚2 Alt răspuns 

 

 32.   Dacă 𝐴 = {𝑥 ∈ ℝ/   |2𝑥 − 3| ≤ 7} și 𝐵 = {𝑥 ∈ ℝ/   |
5𝑥−1

3
| > 2} , atunci mulțimea 𝐴 ∩ 𝐵 

este egală cu: 

A B C D E 

(
7

5
 , 5] (−1,

7

5
) [−2, −1) ∪ (

7

5
, 5] [−2,

7

5
) ∪ (2 , 5] 

Alt răspuns 

 

43.  În paralelipipedul dreptunghic 𝐴𝐵𝐶𝐷𝐴′𝐵′𝐶′𝐷′, 𝐴𝐵 = 𝐴𝐴′ = 5 𝑐𝑚 și 𝐵𝐶 = 5√3𝑐𝑚. Sinusul 

unghiului format de dreptele 𝐴′𝐶′ și 𝐵𝐶′ este egal cu: 



A B C D E 

√6

2
 

√7

4
 

√3

2
 

√2

4
 

Alt răspuns 

 

52.  Numărul soluțiilor ecuației 𝑥4 + 𝑦4 + 𝑧4 + 𝑥2 + 𝑦2 + 𝑧2 = 2023, unde 𝑥, 𝑦, 𝑧 ∈ ℤ este egal 

cu: 

A B C D E 

3 43 5 1 Alt răspuns 

R:0 

64.   Dacă 𝑥 ∈ (1, +∞) și 𝑥 −
1

√𝑥
= √𝑥 +

1

𝑥
 , atunci  𝑥 +

1

𝑥
  este egal cu: 

 

A B C D E 
5

2
 

3 4 1 + √2

2
 

Alt răspuns 

 

71.   Rezultatul calculului √(2√3 − 4)
2

− √(2 − √3)
2

+ √(−√3 − 5)
2
 este egal cu: 

A B C D E 

−3 − 4√3 7 2 −3 − 2√3 Alt răspuns 

 

85.  Suma elementelor mulțimii 𝐴 = {𝑥 ∈ ℤ/   ||3𝑥 − 1| − 7| ≤ 4} este egală cu: 

A B C D E 

3 4 -6 9 Alt răspuns 

 

95.  Dacă 𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑 ∈ ℚ+
∗  , astfel încât √𝑑 ∈ ℝ\ℚ  și  

𝑎√𝑑+𝑏

𝑏√𝑑+𝑐
∈ ℚ , atunci cea mai mică valoare a 

numărului 
𝑎+𝑐

𝑏
 este egală cu: 

A B C D E 

1 1

3
 

3 4 Alt răspuns 

R:2 

 

102.   Partea întreagă a numărului 𝑥 =
1

1+√2
+

1

√2+√3
+

1

√3+√4
+ ⋯ +

1

√2023+√2024
 este egală cu: 

A B C D E 

24 44 43 45 Alt răspuns 

 

111.  Valoarea minimă a expresiei 𝐸(𝑥) = √𝑥2 + 4𝑥 + 7 , 𝑥 ∈ ℝ aparține intervalului: 

A B C D E 

(1,
3

2
) [

3

2,
, 2] 

(6, 7] (7, 8] Alt răspuns 

 



123.  Dacă m este un parametru real, astfel încât |𝑚| > 28, atunci numărul soluțiilor reale ale 

ecuației    
784𝑥2−1

𝑚2−1
+

784𝑥2−2

𝑚2−2
+

784𝑥2−3

𝑚2−3
+ ⋯ +

784𝑥2−784

𝑚2−784
= (

784𝑥

𝑚
)

2
  este egal cu: 

A B C D E 

2 4 0 8 Alt răspuns 

 

133.  Dacă numerele 𝑎, 𝑏, 𝑐 ∈ ℝ astfel încât 𝑎2 + 9𝑏2 + 𝑐2 + 4𝑎 − 12𝑏 + 12𝑐 + 40 = 0, atunci: 

A B C D E 

𝑎 ≤ 𝑐 ≤ 𝑏 𝑏 ≤ 𝑐 ≤ 𝑎 𝑏 ≤ 𝑎 ≤ 𝑐 𝑐 ≤ 𝑎 ≤ 𝑏 Alt răspuns 

 

142  Prin mijlocul M  al muchiei AB a tetraedrului ABCD se duce un plan paralel cu AC și BD, 

care intersectează muchiile BC, CD și DA în N, P și Q. Dacă aria patrulaterului MNPQ este 

𝐴𝑀𝑁𝑃𝑄 =
𝐴𝐶∙𝐵𝐷

8
 , atunci măsura unghiului format de dreptele AC și BD este egală cu: 

A B C D E 

15° 30° 45° 60° Alt răspuns 

 

 

155.  Determinați câte soluții (𝑥, 𝑦) ∈ ℕ∗ × ℕ∗ admite ecuația: 
1

𝑥2 +
1

𝑦2 =
13

36
 . 

A B  C D E 

6 18 4 2 Alt răspuns 

 

164.  În piramida patrulateră regulată VABCD cu baza ABCD, 𝑉𝐴 = 10𝑐𝑚, 𝐴𝑉𝐵̂ = 30°și E este 

mijlocul lui VA. Pe muchia VB se alege punctul F , pe muchia VC  punctul G și pe muchia VD 

punctul H astfel încât suma 𝐴𝐹 + 𝐹𝐺 + 𝐺𝐻 + 𝐻𝐸 este minimă. Minimul este egal cu: 

A B C D E 

20 5√3

2
 

5√7 10 Alt răspuns 

 

 

175.  Într-un trunchi de piramidă oarecare se duce prin punctul de intersecție al diagonalelor unei 

fețe laterale un plan paralel cu bazele. Dacă 𝐴𝑏  este aria bazei mici și 𝐴𝐵 este aria bazei mari, 

atunci aria secțiunii este egală cu: 

A B C D E 
𝐴𝑏 + 𝐴𝐵

(√𝐴𝑏 + √𝐴𝐵 + √𝐴𝑏𝐴𝐵)
2 

4𝐴𝑏𝐴𝐵

(√𝐴𝑏 + √𝐴𝐵)
2 

𝐴𝑏𝐴𝐵

(𝐴𝑏 + 𝐴𝐵)2
 

2(𝐴𝑏 + 𝐴𝐵)

(𝐴𝑏 + 𝐴𝐵 + √𝐴𝑏𝐴𝐵)
2 

Alt 

răspuns 

 

181.  Cel mai mic număr întreg mai mare decât 
√2+√3+√6+2√3+3√2+6

√2+√3+√6
  este egal cu: 

A B C D E 

2 8 3 4 Alt răspuns 

 



193.   Numărul 𝑎 = (√11 + 2√10 − √11 − 2√10 − 1)
3𝑛

,unde 𝑛 ∈ ℤ aparține mulțimii: 

A B C D E 

ℚ \ ℤ ℕ ℝ\ℚ ℤ\ℕ Alt răspuns 

 

204.  Determinați câte numere întregi n există, astfel încât 
(𝑛+√7)(𝑛+1+√7)

𝑛+2+√7
∈ ℤ  . 

A B C D E 

6 4 2 8 Alt răspuns 

 
 


